
- 2 -


Pracovní list k učivu Výpočet hmotnosti chemických látek z chemických rovnic
Úkol 1: Zopakuj si chemické rovnice:
Reakcí vodíku s dusíkem vzniká amoniak. Napiš rovnici a vyčísli.
Hořčík hoří za vzniku oxidu hořečnatého. Napiš a vyčísli rovnici.
Napiš a vyčísli rovnici reakce zinku a kyseliny chlorovodíkové za vzniku vodíku a chloridu  

zinečnatého.
Úkol 2: Zopakuj si látkové množství a molární hmotnost:
KClO3 →    KCl +   O2
Vyčísli chemickou rovnici a zapiš příslušná látková množství reaktantu a produktů.
Vypočítej molární hmotnost reaktantu a produktů.
Úkol 3: Příklady k procvičení:
Kolik g NH3 vznikne reakcí 2,8 g dusíku s vodíkem?

Kolik g MgO vznikne hořením 1,5 g hořčíku?

Kolik g vodíku vznikne reakcí 50 g zinku s kyselinou chlorovodíkovou?

Úkol 4: Podle snímku 6 nebo 7 vypočítej:

Zelené rostliny mají velký význam pro život na Zemi. Při fotosyntéze produkují kromě glukózy také množství kyslíku nezbytného k dýchání. Vypočítej, kolik gramů kyslíku se uvolní přeměnou 1 kg oxidu uhličitého při fotosyntéze.

6CO2 + 6H2O → C6H12O6 + 6O2
Můj výsledek:
Maximální počet bodů: 9
Dosažený počet bodů:

Úspěšnost v %:

Své hodnocení zakroužkuj/te: výborný   velmi dobrý   průměrný   slabší průměr   slabý
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